
Computer Science Club � Óðàëüñêèé óíèâåðñèòåòÇàäà÷è ê ìèíèêóðñó ¾Êîìáèíàòîðèêà ñëîâ¿, âåñíà 20121. Ïîñòðîèòü ÷àñòè÷íîå ñëîâî ñ äâóìÿ äæîêåðàìè ìàêñèìàëüíîé äëèíû, èìåþùåå ïåðèîäû3 è 5, íî íå èìåþùåå ïåðèîäà 1. Ñêîëüêî ñóùåñòâóåò ðàçëè÷íûõ ñïîñîáîâ ðàññòàíîâêèäæîêåðîâ â òàêîì ñëîâå?2. ×àñòè÷íîå ñëîâî äëèíû 13 èìååò ïåðèîäû 4 è 5 è äâå ðàçëè÷íûå áóêâû. Ñêîëüêî äæî-êåðîâ ìîæåò áûòü â òàêîì ñëîâå?3. Äîêàçàòü, ÷òî êîìáèíàòîðíàÿ ñëîæíîñòü ÿçûêà ïîäñëîâ ñëîâà Òóý-Ìîðñà åñòü O(n).4. Íàéòè ìàêñèìóì ýêñïîíåíò ïðåôèêñîâ ñëîâà Òóý-Ìîðñà.5. Ïóñòü ñëîâî Òóý-Ìîðñà ñîäåðæèò ïîäñëîâî x2. Êàêîé ìîæåò áûòü äëèíà ñëîâà x?6. Êàêîâà âåðîÿòíîñòü òîãî, ÷òî äëÿ íàóãàä âûáðàííîãî ÷èñëà n ñëîâî Òóý-Ìîðñà ñîäåðæèòîäèíàêîâûå áóêâû â ïîçèöèÿõ n è n+1?7. Ïóñòü ÷èñëî k = k(n) òàêîâî, ÷òî θk(0) ñîäåðæèò âñå ïîäñëîâà ñëîâà Òóý-Ìîðñà äëèíû
n, à θk−1(0) � íå âñå òàêèå ïîäñëîâà. Îöåíèòü ôóíêöèþ k(n) àñèìïòîòè÷åñêè.8. Ïóñòü N = N(n) � ìèíèìàëüíîå èç òàêèõ ÷èñåë, ÷òî ëþáîå ïîäñëîâî ñëîâà Òóý-Ìîðñàäëèíû N ñîäåðæèò âñå ïîäñëîâà ñëîâà Òóý-Ìîðñà äëèíû n. Îöåíèòü ôóíêöèþ N(n) àñèìï-òîòè÷åñêè.9. Ïóñòü ñëîâî Àðøîíà ñîäåðæèò ïîäñëîâî u ñ ýêñïîíåíòîé 7/4. Êàêèì ìîæåò áûòü ìèíè-ìàëüíûé ïåðèîä ñëîâà u?10. Äîêàçàòü, ÷òî ðàññòîÿíèå ìåæäó ñîñåäíèìè âõîæäåíèÿìè ïîäñëîâà 010 â êîä Ïàíñü¼ñëîâà Àðøîíà ðàâíî 9. (Ðàññòîÿíèå åñòü ðàçíîñòü ïåðâûõ ïîçèöèé.)


